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2024至 2025年度

長者義工對義工服務的滿意程度

1) 你對中心提供的義務工作訓練是否滿意？ 

2) 你對中心推行義務工作時，給予你的支援是否滿意？ 
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3) 義工服務能否發揮你的能力/專長？ 

4) 義工服務能否令你幫助有需要人士？ 
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5) 義工服務能否令你學習新事物？ 

6) 義工服務能否令你學習與人相處？ 
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7) 義工服務能否擴濶你的社交圈子？ 

8) 被訪義工性別 

4 位 

29 位 
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9) 被訪義工年齡 

10) 被訪義工教育程度 



 

 

 


